



Nro. 37.

**A' FELS. CSÁSZÁRNAK ÉS A. KIRÁLYNAK
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.**

*Indúlt Bétsből, Keádon November 6-ik napján
1804-ik ofztendőben.*

Szép Statistica Jegyzések.

Európának jelenvaló geographicus állapotjáról egy új tudós Statificus könyvben következő meg tartásra méltó jegyzett olvasunk: „Négy Császárság van, úgy mond, most Európában, mellyek közül a' Német Birodalombeli vála(zt)ás szerént való, következőképen egy Fejedelmi Hához liats kötve, a' többi pedig örökös. — Mészze ki terjedésére nézve, ezek közt az Oloft Császárság leg nagyobb, mellynek határa Európában és Ásiában 33000 négy szegü mértföldet foglal magában, 's abban leg alább 40 millió ember él és lakia. Ezek között 35 millió az Európai, öt mil-

lio pedig az Ásiai Orosz Birodalomra esik. Ennek esztendei jövedelme 200 millió forintra, hadi ereje 500 ezer emberre, 60 linea hajóra, 30 fregatra, 's 300 hajóból álló scherenflottára tétődik.

A' Fényes Porta 1453-ik esztendőben, a' melyben tudniillik a' Törökök Konstantinápoly városát el foglalták, 's annál fogva a' napkeleti Görög Császárságnak véget vetettek vala, vett fel Császári titulust. Ennek a' roppant Birodalomnak ki terjedtsége 45000 négyfzegü mértföldre tétetik, mellyből Európai birtokaira 11405, az Ásziaira (Arábiát ki vévén, mellyből keveset bír a' Fényes Porta) 30000, Egyiptomra pedig 8600 négyfzegü mértföld esik. Mivel semmi matricula, az az, olly jegyző könyvet nem tartanak a' Török Birodalomban, a' mellybe a' több jó rendelésű Statusokba a' születetteknek és holtaknak neveik fel iratnak, annak népességét szorosan meghatározni nem lehet. Közönségesen 49—50 millióra tétetik, holott ki terjedtségére nézve száz millió ember is el élhetne abban. — Ezen népetlenségnek a' despotiát, a' szüntelen való külső és belső háborút, a' pestises nyavalyákat, a' polygamiát avagy sok feleségűséget, a' castratiót, az az, a' férfi gyermeknek ki hereltetéseket, és a' tsetsemőknek hozzásziaszoptatásokat tezik a' Tudósok. — A' Fényes Portának esztendei jövedelme 89955 gyűszűre (egy gyűszűt 550 piasterre számlalván) avagy 40 millió forintra számláltatik. — Hadi erejét, a' Jantsárokon kívül semmi zsóldbán lévő regularis katonaságnem lévén, egészen meghatározni ugyan nem lehet szorosan, mindazáltal 300 ezerre, ten-

geri ereje 13 linea hajóra, 4 fregatra 2 bárkaha-
jóra, 7 salupra, 8 ágyuzó galliotára, 's 17 posta-
hajóra reá megyen.

B é t s.

Néhány napoktól fogva olly szép és kellemetes
idők járnak itten, mellynél szebbet és jobbat kívá-
ni sem lehet. Az előbbi esőzés meg szülvén hirtelen
hidegre fordúlt, minden reggel meg fejednek a'
házaknak hejazátjai a' hideg dértől, a' fár meg
fagy, és lassan lassan el enyészik úgy annyira,
hogy a' leg szebb selyem cipőkben is lehet az útza-
kon sétálni. — Ez az időjárása, valamint az öfzi
vetésekre, úgy azokra a' szőlő termő hegyekre
nézve is nagyon hasznos, a' mellyeket minden Szent-
tek napja után szoktak meg szedni. Ha így ma-
rad az időfolyása sok bor ugyan nem lesz, de
a' mi lesz igen jó lesz.

A' Manfredini nevet viselő gyalog Német
Regementnél Kapitány fővel szolgáló Engel-
mann Jánost, 33 esztendőktől fogva tartó hiv-
és hasznos szolgálatjára, 's vitézi tetteire nézve,
mind két nemen lévő gyermekeivel, 's követke-
zendő maradékkal egyetemben meg nemesíteni, 's
nékie Engelsthal praetoriaumot adni méltosta-
tott kegyelmessen uralkodó Fels. Fejedelmünk.

Eő Csász. Kir. Fe ségeknek Cseh Országban va-
ló utazásoknak folytatásáról, a' 20 ik Octoberi
Prágai tudósításokból ezeket olvassuk: Kzen folyó
October 23 ik napján, 10 órakor dél előü Cnam-
pagny Frantzia Cs. Status Tnásost, és a' Bécsi
Cs. Kir. udvarnál volt Fr. követet butsúzó audien-
tiára bocsátani méltostatos Császár Ő Feisége,

mellynek végződése után. meg azon napon, délben 12 óra után maga felvett útját Páris felé folytatta a' nevezett Francia Császári Status Tanácsos és követ.

Erdély Ország.

Maros. Vásárhelyről. Két dolgot kívánok a' Magy. Kurir által a' két Magy. Hazának tudtára adni. — Az első az, hogy a' József fő Hertzeg Huzár Régmentve ide két óránitávo'ságra tartván a' maga ősi mepprobáltatását, melyet maga az O'szág Commandirozó Generálissa is díszített jelenlétével, ámbár nagyobb részént ez az egész Regiment rekrutáiból állott legyen is, megbizonyította még is, hogy a' jó Tisztek alatt mennyire mehet az új katona is, Különös buzgó hazafuságot mutatott ez alkalmatossággal Gubernialis Constitutus Gróf Kemény Sámuel Ur Eő Nagysága, a' ki a' jószágában Vajda - szent - Iványon fekvő Divízióbéli közlegényeknek égyenként negyven krajtzárral szaporította hó pénzeket; a' tiszteknek pedig szabad asztalt ajánlott, és a' gyakorlás' idejének ki telése előtt kevéssel ezeknek égy igen szép bált adott. Vajha többen is találkoznának hazánkban ilyen egyenesen gondolkodó buzgó hazafiák!

A' második az, hogy October 4-két mint kegyelmesen uralkodó Fejedelmünk neve napját ez a' mi kis városunk is különösön meg innepente, úgy pedig, hogy senki sem emlékezik ehhez halonlóra. — Ezen napnak reggelén hét órakor a' Reform. Kollegyiomban a' Theológiát tanító Professor, nyóltz órakor pedig a' várbeli Ref. nagy Templomban a'

rendes Pap által buzgó háláadások, és könyörgések tartattak, melyen a' Maros széki nemesség' is feles számmal meg-jelenvén, allig lehetett férni a' Templomba. Ezután a' Nemesség a' Szék házához gyűlvén sok *v i v a t*, kiáltások között felolvas-tatott az örökös Auszriai Császárság iránt költ kegyelmes tudosítása Felséges Fejedelmünknek, melyet a' székház előtt lóháton ülő egy Swadron hufzárság hármas lövése követett. A' Szék háztól a' Nemesség a' piatzon lévő Catholicum Templomba menvén, a' Hufzárság is oda ment, a' hol egy Kompánia gyalogság már készen állott. A' templomba *T e D e u m L a u d a m u s* tartatott, 's az alatt a' Hufzárság, és Gyalogság egymásra lötték a' fok falvét, melyet mindenkor a' másár ágyuk durrogásai zártak bé. Az egész város illuminálva volt ezen este; a' piatzon a' Tanács ház előtt egy nagy oltlop volt fel emelve, melyenn több égett ezer métsnél. A' piatz közepén lévő piramis formájú szökő kút lángba látzott lenni. — A' Cancellarius Gr Teleki S á m u e l Eő Excellentiája most épülő házánál egy igen szép meg világosított porta triumphalis volt készítve. Az ötvös czéh is a' piatznak egyik oldalán valóságos szép illuminációt készített volt. — A' Refor. Kollégyiom ifjai is nem maradtak el; ezek is egynéhány ablakban különösön meg mutatták, mint örvendjenek kegyelmes Fejedelmeknek életén. Egy szóval ez az éjjel nappallá vált volt. —

Német Ország.

Saxoniából October 22-ik napján. Ebben a' Választó Fejedelemségben, tsak középserü

aratás volt ebben az elzáródásban, de mivel a' szomszéd tartományokban, úgy mint Saxonianban és Csehországban a' boonen a' bővebb elzáródásban hozták sok éret bórda nek, ke és tenget volt, nálunk is drága az éle. Most egy Malter roszos élens 28—33 forint az ár. (Egy Malter 12 P. zsonyi mértékben) a' tehát neknek 15 krajczáron, a' kertés husnak pedig 1800 megyen a' fonja, egy középszerű ludat 2 forinton 24 krajczáron alól venni nem lehet, a' több eleségnek is nagyon fel ment az ára. — A' procreans réznek, úgy mint a' mező gazdáknak és falusiaknak most leg jobban van dolguk, a' mennyiben minden mező termeseiket jó pénzen el adják, 's annál fogva nagyon meg gazdagodnak, hanem mivel pengő pénzel fizetnek nékiak, nagyon markok közé szoritják azt. — Hogy jó birják magokat, szépen épült házaikból, istaos házi bútorjaikból, 's drága öltözeteikből lehet ki húzni. — Ellenben a' consumens réz, tudniillik a' városi lakosok az idő mostohaságot leg inkább érzik, a' fabrikáknak és manufacturáknak keves betse van, és mivel a' Saxoniai gyapját nagyobb részén a' Francziák és Anglusok szedik fel, még pedig nagy áron, a' Saxoniai pozító fabrikások kezénységre jutnak. — A' Lipzsi öfvi sokadalom, egészen vévén, roszúl ütött ki, és noha nagy számmal jöttek is arra az Orosz kereskedők, de mivel a' fejérnyomatott és festett pamokból szött posztóknak az Orosz Birodalomba való bé hordások most meg van tilalmazva, nem hagytak köztünk annyi pénzt, mint ennekelötte.

Saxonianak ezen szomorú állapata egy Lip-

siai tudósításban következőképen rajzoltatik Ia :
 A' jelenvaló időben nagy drágaság uralkodik a'
 mi hazánkban, mellynek sulyos terhét Saxoniának
 hegyes része leg inkább érzi, — De nállunk is
 nem a' termékenytlenség, hanem az uzsorálás
 okozza a' drágaságot; itten is sok tele búzás tár-
 házak találhatnak, de mivel az egynéhány elsten-
 dők alatt nagyon meg gazdagult parasztok, és az
 árendások, a' kik az árendába vett jószágoktól so-
 kat fizetni kéntelenítettnek, mint lehet olly drágán
 adják termésüket, szükségesképen mind inkább in-
 kább öregülni kell a' drágaságnak. — Mivel min-
 denféle fabrikatummal bé töltik hazánkat az An-
 glusok, és mivel a' szer felett való nagy vám
 és harminzad miatt semmit sem küldhetünk Fran-
 czia Országba, minden Saxoniai és Luzátziai fá-
 brikáinknak el kell pusztulni. Sok ezer fonó és
 szövő szegény ember meg fosztatik mindennapi ke-
 nyerétől, kiváltképen azért, mivel a' tehetős birto-
 kosok, és baromtartó gazdák töbnire Franczia és
 Anglus kereskedőknek adják a' gyapjat nagy
 áron.

Erlangából, Oct. 24 ik napján. Az ide-
 való Kir. Universitásnak egyik tudós tagja, és az
 orvosi tudománynak közönséges Tanítója Profes-
 sor Harles a' fárga hidgtelelésnek Eu-
 ropában lehető kiterjedéséről és az
 azt elhárító eszközről egy igen fontos és
 hasznos könyvetskét adott ki nem régiben, melly-
 ben arra unszollya az Európai uralkodó Fejedel-
 meket, hogy ezen minden ragadó nyavalyaknál
 veszedelmesebb méteynek el fordítása végett sem-
 mi fáradságaiknak és költségeiknek ne kedvezze-

nek. — Annak el háritására a' minérale acidummal való fűtő-éft-leg alkalmasoknak itili. A' Fels. Prusszisi Király, a' kinek Prof. Harles úr ezen muaratskáját ajánlotta vala, méltónak tartván azt a' maga figyelmettségére, olly elevevaló intézeteket tétetett, hogy ezen megbetsülhetetlen antidotummal való élés, a' tisztulásra meg határozott és rendelt idő mellett, minden Prussziai Kir. kikötőhelyekbe és hajókra bé vitetődjön. Nyomban követvén ezen Hatalmasságnak példáját a' N. Britanniai Kormányzók, hasonló intézeteket tétetett az Angliai flottákon, és mingyárt el kezdette az azon eszközzel való élést az Anglus hajókon. Méltó, hogy minden Európai nemzetek követség ezen két Királyi udvarnak nyomdokát, és az emberi nemzetnek ezen új ellensége ellen idije korán tegyenek készületeket, mivel a' hova ez a' gonosz vendég magát bé furja, nem egy könnyen és hamar engedni magát onnan ki hajtatni. — Ezen nyavalyának veszedelmes természete tsak az egyből is ki tettik, hogy semmiféle korú embernek nem kedvez, és hogy négy közül hármat bizonyoffan meg foszt életétől. — Azon 10 orvos Doktorok között, a' kiket a' Madritti Kormányzók Mallagába küldött azon gonosz nyavalyának orvoslására, már heten meg hóltak.

Olasz Ország.

A' Rómából jött magános tudósítások szerént VII. Pius Sz. Pápa ezen folyó Novembernek 3 ik napján indúlt onnan ki Páris felé, de mivel tsendeffen utazik, következésképen nem sok mért-földet hagyhat maga után napjában, nehezen fog

November 25 ik napjára, a' mellyre tudniillik halasztódott az utóbbi Frantzia tudósítások szerént I. Nápoleonnak koronáztatása, Párisba jutni. Egész útján keresztül, Toskána határjáig a' maga testőrző serege; azon Országon által az Olasz Respublikáig Hetruriai katonák; onnan mindenütt Francia fegyvertviselek fogják Ő Szentséget Párisig kísérni.

Florentziában, a' mint onnan többen is írják, Ő Szentségének méltóságához illendő módon leendő elfogadása végett sok szép készületeket tétet a' Hetruriai özvegy királyné, a' ki Romában küldött levelében előre meg kérte ezen Pápi Fejedelmet, hogy valamint Sienában, úgy Florentziában is a' Királyi palotákban szálljon be Ő Szentsége. — Kardinál Felch egy nappal mindenkor előbb utaz azért, hogy a' Francia Császár nevében mindenütt jó háló szállást készítetlesen Eő Szentségének.

A' Spanyol Országban, nevezetesen Malagában és annak vidéken uralkodó Amerikai pestises nyavalyának az úgy nevezett sárga hidegnek hire Hetruriának tartományaiban is, kiváltképen pedig Livornóban nagy félelmet okozott, mindnyájan el hitetvén az oda való lakosok azt magokkal, hogy az ottan tudniillik Livornóban uralkodó őzsi hideglelés valósággal testvér atyafia legyen a' sárga hidegnek. Mellyre nézve az ott fekvő Frantzia Katonaságnak commandirozó vezérje Generál Verdier, azon nyavalyának szoros meg vizsgáltatása végett, minden ottan és a' szomszéd városokban lakó nevezetesebb Orvosokat oda gyűjtetett, a' kik hosszas és jól meg főzött tanács-

kozásaik után olly officialis tudósítást tétettek közönséggé, hogy ott, t. i. Livornóban, sem most, sem ennekelötte semmi olly dögleletes nyavalya nem tapasztaltatott, a' melly miatt vagy a' Publicumnak a' szorongató nyughatatlanságra, v'gy az oda való Kormányfőeknek a' rendkívül való intézeteknek tételére oka lehetne. — Ezen közönséges kinyilatkoztatásnak 14 orvos Doktorok irták a' neveket alája. — Két azon orvosi tanácskozásban jelenvölt orvos Doctorok De Four és Brignole illy meg jegyzést ragasztottak a' mellé, hogy az ott ki ütött hideglelés igen veszedelmes symptomákkal völt öszve kötve eleinte, de hogy azok csak hamar elenyészvén, most semmi félelmet nem okozhatnak, 's keves embert is temetnek a' föld alá.

Spanyol Ország.

Az egyenesen Madridból jövő Ujságlevelek is tele vannak a' Frantzia és Anglus levelekben ki hirdetett sok infégekkel, t. i. a' Malagai döghalált, szükfőget, illető roszsz ujságokkal.

Frantzia Birodalom.

A' Spanyol Országban uralkodó pusztító nyavalyának a' sárga hidegnek el távoztatása végett, az avval határos széleken a' vigyázatokat megketőztette a' Fr. Kormányfő. Az illyetén intézetek annyival szükfőgebbek, mivel az orvosi tapasztalások szerént e' világnak déli részeiben uralkodó ragadó nyavalyák leg inkább észak felé szoktak ki terjedni. — A' természetes, vagy helyesebben az Arábiai himlők, a' mellyeknek tehénhimlő bé oltása által leendő ki irtásán, most Európa

teljes tehetségevel törekedik, a' 3. ik században, Afrikából leg elsőben is Olasz és Spanyol Országokba 's ezekből a' több Európai tartományokba is által plántálódtak. Hogyha a' Török Birodalomban, és az Afrikai Barbarusok köz: uralkodó pestises mételet a' cordon vonás és a' tisztulás idejének ki töltése által el lehet távoztatni, miért nem lehetne a' sárga hidegek is határt szabni? Erre leg hathatószabb eszköz a' szorgalmatos vigyázat. — A Frantzia Kormányzéknek leg újabb rendelkezéshez képest, minden Spanyol Országból Frantzia Országba ki szállani igyekedő hajóknak a' Marsiliai kikötő helybe kell bé menni, a' hol tudillik a' quarantanak, az az, a' tisztulásra kivantató időnek ki töltetésére leg hathatosabb intézetek vannak tétve.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Ly on b ó l Octob. 18 ik napján. Kardinal Fes ch egy kurirt küldvén az ide való Praefectus-hoz Rómából, nékie azt adta tudtára, hogy November 3 ik napján fogna a' Sz. Pápa Páris felé ki indulni. A' vele utazó személyeknek 80-ra megyen a' számok, és három osztályba vagy tsapatba utaznak. Itten az Érseki palotában lesz en szállása. — November 19 ik napján váratják ide a' Sz. Pápa, kinek méltóságához képest laendő el fogadására meg tétettek a' szükséges készületek. — 300 fényes forma ruhába öltözött Lyoni ifjak fognak Eő Szentsége eleibe menni, 's hozzántk bé vézetni, 's tőlünk a' Piemonti határhoz ig kísérei.

Páris b ó l October 20-ik napján. Minémű elevenség és élet legyen most a' Császári koronázásra való készületek miatt, ki nem lehet mondani.

Tsaknem minden mester emberek dologban vannak, és sokan közülök annyi dolgot kaptak, hogy sem éjjel sem nappal nints pihenések. Gondolni lehet, hogy sok pénzt is keresnek magoknak. Ittén az a' hir foly közönségesen, hogy Champaign Status Tanácsos úr helyett, a' Monachiumi Vál. Fejedelmi udvarnál lévő Fr. követ Otto úr fogna Bécsbe követnek menni, a' ki valamint a' diplomatika dolgokban igen jártos és költes, úgy egy igen jámbor, szelid indulatú, és magát mindenféle emberhez alkalmaztatni tudó férfiú. — I. Napoleon Császárnak testvér battya Bonaparte József, a' mint halljuk, nagyobb méltóságra fog emeltetni.

BCU Cluj / Central University Library Cluj
Török Birodalom.

Konstantinápolyból, Sept. 25 ik napján. Az itt múlt Septemberben volt nagy gyuladás nem történetből esett, hanem a' zsoldjoknak ki nem fizetése miatt zenebonáskodó Jántsárok okozták, a' kik ha zsoldjuk ki nem fizetődött volna ezen szomorú történet után, a' mint fenyegetődztek, az egész várost porrá égették volna. — Az azon gyulladás által meg károsítatott szegény lakosokat, szükségekhez képest segíteni a' jó szivű Sélím Császár még most sem szünt meg.

Az Egyiptomban régtől fogva uralkodó, és hová tovább mind jobban öregbedő zenebonának egyszeribe leendő meg fojtasasa végett arra birta a' Fényes Porta önnön magát, hogy a' Mammelukoknak fő vezérjeket Elfi Bejt, azt tudniillik, a' ki a' múlt 1803 ik évtendőben Angliába utazván,

Londonban darab ideig múlatott, Nagy Kajró városának fő kormányozójává tegye.

Sziriának kormányozó Basája Ali. A g a is, a' mint a' leg újabb Konstantinápolyi tudósítások tartják, pártot ütött a' Fényes Porta ellen, és leg elsőben is L a d a q u i e városát, 's annak kikötő helyet foglalta el, azután a' vérosbeli lakosokat, és az ott talált idegen hajókat requisitio alá vetette, melly miatt a' Fényes Portánál lévő külső Országí ministerek panaszt tenni, 's illendő elégtételt kívánni kéntelenítettek. Ez okon mingyárt olly parantsolatot küldött a' Diván a' Kapután Basának hogy azon Sziriai partos Basát fegyverével zabolázza és büntesse meg érdeme szerént.

A' közelebb múlt October 4 ik napján egy Császári Fermán érkezett Konstantinápolyból B e k i r Basához, mellyben azt parantsollya a' Szerviai Insurgenseknek a' Fényes Porta, hogy mivel panaszaiknak a' leg jobban móddal 's kívánságok szerént leendő el igazítására már az intézetek meg vannak tétetődve, azonnal térjenek vissza honnyaikba. De ők a' fényes igirettételekkel meg nem elégedvén azon Fermánnak engedelmeskedni tanátsosnak nem tartották.

A' Francia Császárnak a' Fényes Portánál lévő rendkívül való követje Generál B r ü n e , a' múlt October 7 ik napján újabb parantsolatot vévén I. N á p o l e o n Császártól az eránt, hogy ismét sürgeffé az ő Császári méltóságának Fényes Portától leendő meg esméréset, mingyárt a' következő napon a' Nagy vezérhez ment, 's vele conferentiát tartván, két fontos dolgot terjesztett eleibe, úgy mint e l ő f f z ő r. Mondja ki a' Fényes

Porta categorice, ha meg akarja é I. Napóleont Franciaák Császáranak esmérni avagy nem? —
 2 sz or. Ki engedelmével mentek az Orosz seregek Albániába? Az elsőbbre nézve akként felelt a' N. vezér, hogy azon tárgyat az uralkodó Zárkötveleibe terjeszteni, az 's arra adandó válasz a' Frantzia követ tudtára adni el nem múltatya; a' másodikra pedig azt mondotta, hogy arról semmi officialis tudósítást nem vett a' Fényes Portán.

Az elsőbb tárgyat, kötelessége szerént közöl-
 vén a' Török Császárral a' Nagy vezér, illy válaszal botsáttatott el előle, hogy a' nagy Úr magis Párisban lévő követjének H a l e b E f f e n d i n e k újabb creditivumot fogna küldeni. Ezen felelettel General B r ü n e meg nem elégedvén, azonnal egy Jegyzéft küldött a' Fényes Portához illytén maga ki nyilatkoztatása mellett, hogy ő az olly udvarnál, a' melly az ő Fejedelmének új méltóságát meg ismérni nem akarja, követ fővel tovább nem maradhat, és hogy a' nékie küldött Császári parantsolathoz képeft, kénytelen Konstantzinápolyt oda hagyni. Egy zersmind fel veendő utazásának bátorsága végett szükfleges passus levelét kérvén és nyervén is a' Fényes Portától, a' múlt October 12 ik napján Konstantzinápolyból kiindúlt, és maga útját a' Fekete tengeren, Bukaresten és Bétsen által folytattya Páris felé.

Konstantzinápolyból lett el indulása előtt egy nappal az ott lévő Francia kereskedőket magához hivatta, maga el menetelét nékiek tudósra adta olly biztatás mellett, hogy a' Francia Agens R o u f f i n a tovább is ott fogna maradni, és hogy ezen változás által a' Frantzia és Török Birodal-

mak közt való kereskedésbéli egyesség semmiképen félbe nem szakasztodná, következésképpen valamint személyeikre, úgy jószágaikra nézve is ezután is bátorságban lehetnek.

T u d ó s í t á s.

Pesti Könyváros N. Kiss Istvánnál a' T. T. P. P. Piaristák háza alatt lévő könyvárosi boltban a' következő új könyvek találtak; úgy-
mint:

1. Útmutatás a' Keresztény Vallás előadására a' H. C. lévőknek értelmek szerint; készitődött a' Tifzán túl lévő Superintendensia T. Conſistoriumának rendeléséből az alsóbb Oskolák számára. Debretzenb. 1804. kötve 36 xr.
2. Rikóti Mátyás kötve 54 xr.
3. Sárvári Pál Filozofica Ethicája. N. Váradon 1804. 8-ad rétbén. Kötve 2 for.
4. Szerentsétlen indulat, vagy Sarlotta és Sándor, mellyet versekbe szedett Molnár Borbála, 8 ad rétbén. Kolosvárt 1804. Kötve 1 for.
5. Száz esztendő's Kalendarium, vagy is az esztendőnek 12 hólnapjaira alkalmaztatott Falusi Gazda, mellyből minden szorgalmatos Gazdák magok köteleffégeiket meg tanulhatták s. a. t.
6. Szentmihályi Mihály (Egri Kanonok) egyházi énekes Könyve, melly magában foglalja az Istennek dicsiretéhez, és a' Szenteknek tiszteletéhez alkalmaztatott, 's a' Római A. Sz. Egyháznak rendtartása szerint egész esztendőben gyakorlott Deák Magyar Zsoltárokat, Énekeket 4-ed rétbén. — Kötve 4 for.
7. Deák nyelv kezdete példákban készitetett a' leg alsóbb Oskolák számára Debretzenben 1804. Kötve 34 xr.

8. Deák törzsök szók Magyar jelentéseikkel együtt, az alsóbb Oskolák számára Debreczenb. 1804. Kötve 24 xr.
9. Francia Grammatika Magyarra fordítva M a j d i n g e r f i e r é n t S z a i l e r G y ö r g y által Budán. — Kötve 1 for. 20 xr.
10. Zrínyi Miklós, vagy Sziget várának veszedelme, egy Historiai szomorú Történet, képével fel ékeltve. — Kötve 30 xr.
11. Moralis Philosophiæ Christianæ Tractatus de Virtutibus et Vitiis &c. 1 for.
12. Varenfelaii Opuscula Philosophico-Philologico-Theologica Basileæ Tom. 3. — Kötve 7 for. 30 xr.
13. Palma Notitia Rerum Hungaricarum, editio 3 a novis curis recognita, Tom. 3. — Kötve 7 for. 30 xr.
14. A' gyenge élet meg hosszabításának, és a' gyógyíthatatlan nyavalyák húzásának mestersége. Fordította Kovács Mihály Orvos Doktor 3 darabb n. Kötve 4 for.
15. Oskolai Magyar Adás, ki dolgozta, és a' mennyire lehetett a' Nemzet nyelvéhez alkalmaztatta Prof. Budai Esaiás. Ki tettették Eros Gábor, Pap József és Petes Dávid Debreceni tozátus Deákok ia fol. 1804. Az árra 5 for.
16. Leg kissebb Kalendarium, mellyet Finger-Kalendernek neveznek a Nénekek, a' 12 hónapokhoz illő 12 képekkel, tafotában tükörrel, karmazsin tokba az úri Rendnek 1 for. Képek nékül fel tokban 12 xr.
17. Elzvergom és Győr Varmegyéknek rajzolati (mappai) Egynek az árra 20 xr.